

Financiamiento **¢210** millones para el algodón

Financiamiento hasta por doscientos diez millones de colones para la próxima cosecha de algodón y precios mínimos garantizados por quinta que oscilan entre los 75 y 80 colones, como medidas para incentivar el cultivo de este producto, anunció ayer el Dr. Alvaro Magaña. Dijo que ya habían sido aprobados por su gobierno.

Durante conferencia de prensa en Casa Presidencial, el Dr. Magaña, al dar noticias alentadoras para el gremio productor de algodón, expresó que de hoy en adelante, la situación general del país va a mejorar notablemente en todos los órdenes y que estamos a pocos días de ver los resultados positivos que él ofreció al asumir el mando de la nación, el pasado dos de mayo.

Agregó el mandatario, que los puntos principales del

nuevo esquema de financiamiento podía sintetizarse en dos que son: 1) Plazo. Este, señaló, era estricto y únicamente concedía cuatro años, sin período de gracia. El nuevo tendrá un plazo de ocho años con un año de período de gracia. 2) Tasas de interés —el hasta hoy aplicado del 13%, baja al 11% en todo el sistema bancario, aún en aquellos casos en que se ha estado cobrando el 15 y el 16%.

Dijo, que según cifras preliminares oficiales, se estima que alrededor de sesenta mil manzanas serán dedicadas al cultivo del algodón para la próxima temporada en todo el país y que se ha creado un fondo de estabilización, una especie de seguro para los algodoneros, que llevará tran-

Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes.

MISA DE CAMPANA. Como parte de los actos en honor de la Virgen de las Mercedes, en el Penal "La Esperanza", de Mariona, se celebró una misa de campaña, oficiada por Mons. Luigi Travaglio. Se impartieron en forma colectiva, los sacramentos de bautismo, confirmación y matrimonio.



—Foto de LA PRENSA, por Fuentes

REFINANCIAMIENTO. El Presidente de la República, Dr. Alvaro Magaña, informó sobre líneas de refinanciamiento para incentivar el cultivo del algodón. Dijo que a principios de 1983, esas líneas podrían llegar a los 210 millones de colones, con plazos largos e intereses bajos. A la izquierda, el Lic. Alberto Benítez, presidente del Banco Central.

Hoy en Sta. Tecla colecta para los damnificados

Colecta de viveres, ropa, medicinas y aportaciones monetarias, realizará hoy el Club Rotaract de Santa Tecla, a beneficio de las personas damnificadas por el temporal.

La campaña está dividida en dos partes: la primera, la de hacer el llamado a toda la población teclena para que reúna viveres, ropa y medicamentos; y la segunda, la colecta de lo que cada hogar desee proporcionar a los miembros del Club Rotaract, para que éstos puedan hacer llegar la ayuda a los damnificados.

Un llamado para ayudar a todas estas personas, hace el Club Rotaract de Santa Tecla, a fin de mitigar con los aportes generosos, las necesidades que actualmente padecen.

Analiza causas del desastre Cámara

Cualquier proyecto de construcción siempre está expuesto a condiciones imprevisibles, cuya magnitud no es factible anticipadamente cuantificar, señaló ayer la Cámara Salvadoreña de la Industria de la Construcción, al analizar el desastre de la colonia Montebello.

El fenómeno natural que ha causado centenares de muertos a lo largo y ancho del país, constituye una verdadera calamidad pública, expresaron directivos de la Cámara. Es importante señalar, reafirmaron, que según informaciones recabadas y registros históricos, el "tempo-

ral" que azota al país ha alcanzado niveles destructivos sólo comparables con el llamado ciclón de 1934 y otros fenómenos anteriores.

Todos los fenómenos meteorológicos —afirmaron— presentan características diferentes y excepcionales y por tal razón, cualquier proyecto de construcción siempre está expuesto a esas condiciones imprevisibles, cuya magnitud no es factible anticipadamente cuantificar, dijeron.

Eslo mismo, expusieron los directivos

Pasa a la página 15

Realidad de la lucha de la FA

La importancia del apoyo de todos los sectores nacionales alrededor de la Fuerza Armada para defender los intereses del pueblo salvadoreño del sistema democrático, ratificó ayer en sesión-almuerzo de la Cámara Americana de Comercio en el Hotel Camino Real, el ministro de Defensa, Gral. José Guillermo García.

Antes, relacionó una serie de antecedentes que han creado la crisis en el país y todo Centroamérica.

Señaló que "muchos de nosotros no nos hemos dado cuenta de la situación política

positiva que vivimos. En nuestro país, afirmó, si bien es cierto que no vivimos una plena democracia, podemos ubicarnos como uno de los países que ha alcanzado en situaciones anormales, una situación política envidiable por cualquier que vive la democracia".

Recordó también el conferenciante, las situaciones de valor del pueblo salvadoreño en las elecciones del pasado 28 de marzo, para decir al mundo la verdad de este pueblo.

Se lamentó de la falta de capacidad

Pasa a la página 13



CONFERENCIA. El Dr. Renato A. Matamoros, dictó una Conferencia sobre el "Manejo actual del paciente diabético", en el desarrollo del V Congreso Internacional de Medicina Interna.

Cáritas ayuda a damnificados del temporal

Numerosa ayuda de viveres, ropa y medicamentos, ha proporcionado Cáritas de El Salvador, a los damnificados del temporal, especialmente en la Zona Central y Occidental del país.

La ayuda se ha concentrado en los departamentos de Ahuachapán, Sonsonate y San Salvador, zonas donde se suscitaron los casos más graves. Actualmente, Cáritas de El Salvador ha atendido un promedio de 800 familias que hace un número aproximado de 4.700 personas en La Hachadura, Cara Sucia, Sonsonate, Los Naranjos, Las Cruces y Mejicanos, proporcionándoles la

Pasa a la página 11

Refinanciamiento para daños en la agricultura

Ya se trabaja en el diseño de líneas de refinanciamiento, para resarcir en parte las pérdidas sufridas en la agricultura por los efectos del temporal, informó ayer el Dr. Alvaro Magaña, en Casa Presidencial.

Afirmó el Presidente de

la República, que el gobierno estudia actualmente la forma en que se ayudará por medio de refinanciamientos adecuados, las enormes pérdidas dejadas en el sector agropecuario por deslaves de tierras productoras, inundaciones de

Pasa a la página 21

Colecta pro damnificados

Fuertes y considerables aportes fueron hechos ayer en el tercer día de colecta a favor de los damnificados del temporal.

En los tres días se han recaudado más de los 30 mil colones, lo que constituye un índice de la generosidad de los salvadoreños que con su actitud de ayuda, demuestran comprender la agravante realidad que vive el país y los millares de damnificados víctimas de las fuerzas naturales.

Estos fondos, por un acuerdo con la Cruz Roja Salvadoreña, serán entregados al terminar la colecta, a esta institución.

LA PRENSA GRAFICA ratifica su gratitud a todos los donantes por la confianza que depositan en esta Empresa.

Los aportes recibidos ayer, son los siguientes:

Estado de Campaña Pro-Damnificados

Nombre	Valor
Saldo Anterior.....	¢ 13,616.00
Personal directivo y empleados del	

Pasa a la página 11

V Congreso de Medicina Interna inaugurado ayer

Diez sociedades de Medicina Interna de Centro América, estuvieron ayer en la inauguración del V Congreso Internacional de Avances en Medicina Interna, en el Hotel Presidente.

Inauguró este evento el subsecretario de Salud Pública y Asistencia So-

cial, Dr. Juan Antonio Figueroa Avilés. El Congreso continuará su segunda fase hoy, con exposiciones de conferencias magistrales y temáticas clínicas.

El médico guatemalteco Dr. Roberto Schneider, integró ayer junto con profesionales salvadoreños, el

Pasa a la página 29



—Foto de LA PRENSA, por Guzmán.

PANEL MEDICO. Ayer se ofrecieron diferentes conferencias clínicas, con relación al "V Congreso Internacional de Avances en Medicina Interna", en el Hotel Presidente.

Participaron, de izquierda a derecha: Dr. Roberto Hasbún, Dr. Donato Aparicio, Dr. Saúl Velasco Arévalo; y de Guatemala, el Dr. Roberto Schneider.